



## 8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

### 820. Personal

#### OPER/000097-01

*Corrección de errores en la publicación de la numeración correspondiente al apartado Personal de los Boletines de las Cortes de Castilla y León n.º 528, de 22 de febrero de 2019, n.º 534, de 5 de marzo de 2019, n.º 535, de 6 de marzo de 2019 y n.º 536, de 7 de marzo de 2019.*

### CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertidos errores en la publicación de la numeración correspondiente al apartado 820, OPER, Personal, en los Boletines de las Cortes de Castilla y León n.º 528 de 22 de febrero de 2019, n.º 534 de 5 de marzo de 2019, n.º 535 de 6 de marzo de 2019 y n.º 536 de 7 de marzo de 2019, se publica a continuación la correspondiente corrección que afecta, tanto al sumario como a las páginas correspondientes:

#### Boletín de las Cortes de Castilla y León n.º 528 de 22 de febrero de 2019:

- Página 68970 (sumario) y páginas 68992 a 69005  
Donde dice OPER/000072-01, debe decir: OPER/000074-01
- Página 68970 (sumario) y página 69006  
Donde dice OPER/000073-01, debe decir: OPER/000075-01
- Página 68970 (sumario) y página 69007  
Donde dice OPER/000074-01, debe decir: OPER/000076-01
- Página 68970 (sumario) y página 69008  
Donde dice OPER/000075-01, debe decir: OPER/000077-01
- Página 68970 (sumario) y página 69009  
Donde dice OPER/000076-01, debe decir: OPER/000078-01
- Página 68970 (sumario) y página 69010  
Donde dice OPER/000077-01, debe decir: OPER/000079-01
- Página 68970 (sumario) y página 69011  
Donde dice OPER/000078-01, debe decir: OPER/000080-01
- Página 68970 (sumario) y página 69012  
Donde dice OPER/000079-01, debe decir: OPER/000081-01
- Página 68971 (sumario) y página 69013  
Donde dice OPER/000080-01, debe decir: OPER/000082-01



- Página 68971 (sumario) y página 69014  
Donde dice OPER/000081-01, debe decir: OPER/000083-01
- Página 68971 (sumario) y página 69015  
Donde dice OPER/000082-01, debe decir: OPER/000084-01
- Página 68971 (sumario) y página 69016  
Donde dice OPER/000083-01, debe decir: OPER/000085-01
- Página 68971 (sumario) y página 69017  
Donde dice OPER/000084-01, debe decir: OPER/000086-01

Boletín de las Cortes de Castilla y León n.º 534 de 5 de marzo de 2019:

- Página 70168 (sumario) y página 70178  
Donde dice OPER/000085-01, debe decir: OPER/000087-01

Boletín de las Cortes de Castilla y León n.º 535 de 6 de marzo de 2019:

- Página 70181 (sumario) y página 70205  
Donde dice OPER/000086-01, debe decir: OPER/000088-01
- Página 70181 (sumario) y página 70206  
Donde dice OPER/000087-01, debe decir: OPER/000089-01
- Página 70181 (sumario) y página 70207  
Donde dice OPER/000088-01, debe decir: OPER/000090-01
- Página 70181 (sumario) y página 70208  
Donde dice OPER/000089-01, debe decir: OPER/000091-01

Boletín de las Cortes de Castilla y León n.º 536 de 7 de marzo de 2019:

- Página 70215 (sumario) y página 70318  
Donde dice OPER/000090-01, debe decir: OPER/000092-01
- Página 70215 (sumario) y página 70319  
Donde dice OPER/000091-01, debe decir: OPER/000093-01
- Página 70215 (sumario) y página 70320  
Donde dice OPER/000092-01, debe decir: OPER/000094-01
- Página 70215 (sumario) y página 70321  
Donde dice OPER/000093-01, debe decir: OPER/000095-01
- Página 70215 (sumario) y página 70322  
Donde dice OPER/000094-01, debe decir: OPER/000096-01